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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ ÍCH HẬU
 

Số: 93/UBND-TP

V/v rà soát các trường hợp trẻ em chưa được đăng ký khai sinh, người đã chết nhưng chưa đăng ký khai tử


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Ích Hậu, ngày   11    tháng 8 năm 2023


   Kính gửi: 

 
- Các ngành, đoàn thể cấp xã;

- Các thôn trên địa bàn toàn xã.

Trong những năm qua xã nhà chúng đã thực hiện công tác đăng ký hộ tịch đạt được nhiều kết quả cao, cơ bản các sự kiện hộ tịch được đăng ký kịp thời, đúng quy định pháp luật góp phần bảo đảm quyền được cấp giấy tờ hộ tịch của người dân.
Thực hiện Văn bản số:  814/STP-HC&BTTP ngày 24/7/2023 của Sở Tư pháp Hà Tĩnh và Công văn số: 1531/UBND -TP của uỷ ban nhân dân huyện Lộc Hà ngày 08/08/2023 về việc rà soát các trường hợp trẻ em chưa được đăng ký khai sinh, người đã chết nhưng chưa đăng ký khai tử, UBND xã yêu cầu các ngành, đoàn thể cấp xã; các thôn thực hiện một số nội dung sau:

1. Các thôn trên địa bàn.
1.1. Đối với công tác đăng ký khai sinh

- Rà soát, thống kê, lập danh sách trẻ em sinh ngày 01/01/2017 lại nay không phân biệt thường trú hay tạm trú trên địa bàn chưa được đăng ký khai sinh. 

Thời gian thực hiện: Hoàn thành trước ngày 16/8/2023.

1.2. Đối với công tác đăng ký khai tử

- Rà soát, thống kê, lập danh sách những người đã chết từ ngày 01/01/2017 lại nay trên địa bàn nhưng chưa đăng ký khai tử. 

Thời gian thực hiện: Hoàn thành trước ngày 16/8/2023.

1.3. Thường xuyên chủ động kiểm tra, rà soát để đăng ký kịp thời việc sinh, tử phát sinh trên địa bàn. Kiểm tra, đôn đốc việc đăng ký khai sinh cho trẻ em và việc khai tử cho người chết trên địa bàn trong thời hạn quy định. Tuyên truyền, phổ biến, vận động nhân dân chấp hành các quy định của pháp luật về hộ tịch.

2. Ngành Tư pháp
- Xem xét cụ thể từng trường hợp để hướng dẫn, hỗ trợ cha, mẹ, người thân thích của trẻ em lập hồ sơ đăng ký khai sinh. Tiến hành đăng ký khai sinh cho những trường hợp đủ điều kiện; xác minh hồ sơ khi cần thiết. Trường hợp nào có khó khăn, vướng mắc thì đề nghị phòng Tư pháp xem xét, hướng dẫn giải quyết.

- Rà soát, thống kê, lập danh sách các trường hợp trẻ em chưa được đăng ký khai sinh, người đã chết nhưng chưa đăng ký khai tử thuộc thẩm quyền giải quyết của UBND cấp xã. 

- Theo dõi, hướng dẫn các thôn thực hiện việc rà soát, thống kê, lập danh sách trẻ em chưa được đăng ký khai sinh, người chết chưa đăng ký khai tử. Kịp thời hướng dẫn giải quyết những khó khăn, vướng mắc phát sinh.

- Tổng hợp các hồ sơ đăng ký khai sinh, khai tử có vướng mắc, phức tạp để Phòng Tư pháp hướng dẫn.

- Tổng hợp kết quả thực hiện rà soát trên địa bàn huyện báo cáo về Phòng Tư pháp trước ngày 25/08/2023.

3. Các ngành, đoàn thể cấp xã
 Có trách nhiệm phối hợp với ngành Tư pháp, các thôn thực hiện việc rà soát, thống kê, lập danh sách trẻ em chưa được đăng ký khai sinh, người đã chết nhưng chưa đăng ký khai tử (Có mẫu các danh sách rà soát, thống kê kèm theo)

Yêu cầu các đơn vị, địa phương nghiêm túc thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Chủ tịch, các PCT UBND xã;

- Lưu: VT, TP.
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